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AKo cestovAť v Kórei
Po príchode do Kórey odporúčame využiť k preprave do dejiska hier 
železničné spojenie, ktoré je prevádzkované rýchlovlakmi KTX. 
Vlak odchádza z letiska Incheon a prechádza Soulom. Pravidelný vlak 
KTX má zastávky: Seoul - Cheongnyangni - Sangbong - Yangpyeong 
- Manjong - Hoengseong - Dunnae - Pyeongchang - Jinbu - Gang-
neung.
Tip:  Cestovný poriadok je možné nájsť na webe Kórejských železníc: 
http://www.letskorail.com/ebizbf/EbizBfTicketSearch.do, lístok si 
môžete rezervovať maximálne v mesačnom predstihu. 

Gangneung 
ľadové disciplíny  

Pjongčang 
snehové disciplíny

slovenský olympijský dom sa nachádza v Gangneung približne 15 minút od olympijskej dediny  
a 25 minút od olympijského parku, kde máte možnosť stretnúť športovcov, VIP hostí, ochutnať slovenské jedlá,  
či zakúpiť si suveníry. v Pjongčangu navštívte slovenský stánok v Global Market Plaza.
Tip: Dôrazne upozorňujeme - zakúpte si lístky výhradne od preverených a oficiálnych predajcov. V prípade kúpy 
falošného lístka nezískate od nikoho žiadne odškodnenie.

...vznikne mimoriadná udalosť...
V rámci dejiska hier budú zapojení do pomocných činností tisícky dobrovoľníkov, ktorí budú ovládať anglický 
jazyk. V prípade núdze by mali byť tzv. „po ruke“.
...ak stratíte svoje osobné veci...
V oboch lokalitách hier Pjongčang a Gangneung dejisku bude k dispozícii Lost & Found servis. 
...ak sa vám stane úraz, alebo náhle ochoriete...
Kontaktujte členov organizačného štábu a požiadajte ich, aby vás odprevadili do zdravotníckeho zariadenia.
Majte pri sebe dokumenty totožnosti, zmluvu o cestovnom poistení, lieky, ktoré užívate.
...ak stratíte cestovný doklad...
Informujte o tom miestnu políciu, vyžiadajte si potvrdenie o nahlásení straty, zavolajte na Veľvyslanectvo 
SR v Soule ( 00 82 2 794 3981, po úradných hodinách 0082 10 3586 3981) a dohodnite si termín návštevy. 
Po vašom príchode na veľvyslanectvo vám vystavíme tzv. náhradný cestovný doklad, ktorý slúži na návrat 
na Slovensko. Vlaky, ktoré smerujú z dejiska hier na letisko Incheon, prechádzajú mestom, a preto návšteva 
veľvyslanectva nebude pre vás žiadna zachádzka. Po príchode na Slovensko požiadajte o vydanie nového 
cestovného dokladu.


